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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 5ª Sessão Extraordinária do 2° Período Legislativo do Ano de 2022, da 17" 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice- Presidente 
- Manuel Freitas Sousa. 1 ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2° Secretário - Charlys 
Soares Gomes. Aos 30 (trinta) dias do mês de junho do ano de 2022, ás 9:00hs, nesta cidade de 
Apuiarés, realizou-se a 5ª Sessão Extraordinária do presente período Legislativo, sob a presidência 
da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, secretariada pela vereadora Monica Maria 
Fernandes Freitas, 1 ª Secretária. A presidente da Casa abre os trabalhos verificando a existência de 
quórum legal para deliberação da matéria, objeto da convocação da Sessão. Logo após deu-se 
início ao Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: Requerimento Nº 039/2022 
de autoria do vereador José Mauricio, solicitando informações sobre a reforma da praça Joaquim 
Paraíba. Requerimento Nº 04012022 de autoria do vereador José Mauricio, solicitando 
informações sobre o contrato com a empresa STAFF CONSTRUÇÕES E EDIFICAÇÕES SERV. 
IMOBILIÁRIOS. Requerimento Nº 041/2022 de autoria do vereador José Mauricio, solicitando 
informações sobre os Processos Licitatórios. Requerimento Nº 042/2022 de autoria do vereador 
José Arimatéia, solicitando cópia do processo de pagamento da empresa W.C LOCAÇÃO DE 
MAQUINAS E VEÍCULOS AUTOMOTORES. Requerimento Nº 043/2022 de autoria da 
vereadora Teresa Cristina, solicitando informações sobre o contrato de mão de obra com a 
COOPSERVICE-COOPERATIVA DE TRABALHO EM SERVIÇOS. Requerimento Nº 
044/2022 de autoria da vereadora Mônica Freitas, solicitando que envie a esta Casa Legislativa 
cópia dos contratos dos Carros e dos Motoristas que prestam serviço de limpeza pública. 
Requerimento Nº 045/2022 de autoria do vereador Charlys Gomes, solicitando cópia de todos os 
contratos dos veículos alugados por este município que fazem o transporte escolar. Requerimento 
Nº 046/2022 de autoria do vereador Manuel Freitas, solicitando informações sobre o contrato de 
mão de obra com a COOPERATIVA DE TRABALHO E ASSISTENCIA Multidisciplinar. 
Requerimentos encaminhados para discussão e votação na Ordem do Dia. Em seguida faculta a 
palavra e a vereadora Gilmária cumprimenta todos, agradece a presidente da casa Cristina e a 
todos os colegas pela demonstração de solidariedade que tiveram com a mesma e com o vereador 
Mareio Ralfe e toda sua família por esse momento dificil que estão passando e também a toda 
população pelas palavras de conforto. Em seguida traz um registro de uma prestação de serviço 
que foi iniciada essa semana que é a perfuração de alguns poços profundos em comunidades do 
nosso município que foi viabilizado através da mesma, seu esposo e até então e do Deputado 
Edilardo Eufrásio juntamente com o Governo do Estado através da SOIDRA. O vereador Manuel 
Freitas usa a palavra, cumprimenta todos e fala em forma de requerimento verbal que é sobre a 
questão do posto de saúde da João Paulo que segundo o mesmo está precisando de uma reforma. 
O vereador Arimatéia cumprimenta todos e inicia sua fala se solidarizando com os colegas Mareio 
e a vereadora Gilmária. Em seguida fala do convite que tiveram do presidente da UVC para o 
encontro que aconteceu em São Gonçalo e o mesmo diz que foi muito proveitoso e agradece pelo 
aprendizado. A vereadora Monica usa a palavra e também deixa sua solidariedade a família da 
Jaqueline e principalmente ao vereador Márcio. O vereador Charlys cumprimenta todos e deixa 
seu voto de pesar aos colegas Márcio e a vereadora Gilmária. Em seguida registra os parabéns a 
vereadora Monica pela passagem do seu aniversário. Ainda com a palavra se coloca a disposição 
dos trabalhos legislativos mesmo quando a Câmara em recesso. O mesmo pede a todos os colegas 
e a população que fiquem alerta aos cuidados dessa 4ª onda de covid. O vereador Maurício usa a 
palavra cumprimenta todos e também se solidariza com o colega Mareio e a vereadora Gilmária 
pela grande perda e deseja que deus conforte o coração de toda família. Em seguida parabeniza a 
vereadora Monica pela passagem do seu aniversário. Ainda com a palavra traz algumas demandas 
de algumas comunidades e pede atenção da Secretaria de Infraestrutura. O vereador Mareio 
cumprimenta todos e agradece por todas as mensagens recebidas pelos colegas e de toda 
população. Em seguida parabeniza a vereadora Mônica pela passagem do seu aniversário. Falou 
também que dia 238 agora foi o dia do orgulho LGBTQI+. Em seguida lembra a todos da feira 
empreender e a feira da agricultura familiar que acontecerá dia 02 (dois) e que a população possa 
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part1c1par. Ainda com a palavra comunica que irá acontecer o adesivaço que a gestão tem 
organizado em relação as olimpíadas municipal. Em relação ao requerimento do colega Manuel 
Freitas a respeito do posto de saúde da João Paulo o mesmo diz que concorda que está precisando 
de uma reforma, mais dizer que está quase abandonado isso não é verdade. Em seguida parabeniza 
a Secretária de Saúde pela iniciativa dessas coletas que tem sido feita na zona rural com um saúdo 
muito positivo. Falou também de um recurso de 400.000,00 (quatrocentos mil reais) do Deputado 
Federal José Guimarães que será utilizado pra custeio da saúde e o mesmo agradece o Deputado 
pela emenda. Ainda com a palavra fala sobre o período de recesso e se disponibiliza tanto pra 
presidente e para a população. O vereador Manuel Freitas fala novamente sobre a questão do posto 
de saúde e diz que a impressão de abandono é visível com relação a estrutura do prédio. A 
vereadora Monica agradece todas as felicitações recebidas pelos colegas. Em seguida dá boas 
vindas ao Sr. Sergio Rufino e dona Ana Rufino que se fazem presentes nesta casa. A Presidente 
Cristina registra a presença da presidente do PSB Ana Rufino e seu esposo ex-prefeito de Ipú. Em 
seguida fala que quer se juntar aos colegas vereadores se solidarizando com o colega Márcio Ralfe 
e a colega Gilmária desejando a toda família conforto a cada um nesse momento. A vereadora 
Gilmária usa a palavra mais uma vez e reforça as palavras do vereador Mareio em agradecimento 
ao Deputado Federal José Guimarães pelos recursos destinados ao município e pelo compromisso 
do Deputado. Abrindo a Ordem do Dia a pauta em segunda discussão e votação a seguinte 
matéria: Projeto de Lei Nº 026/2022. De autoria do Vereador Márcio Ralfe Alves Bezerra, que 
dispõe sobre o combate à poluição sonora no Município de Apuiarés e dá outras providências. 
Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento Nº 039/2022 de autoria do vereador José Maurício, solicitando informações sobre a 
reforma da praça Joaquim Paraíba: Empresa Executora da Obra; Valor orçado da obra; Licença do 
CREA para demolição do Arco; Foto com placa da obra e que possa ser comprovado a data do 
registro; Foto da demolição do arco com as devidas medidas de segurança adotadas para o 
isolamento da área. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 040/2022 de 
autoria do vereador José Maurício, solicitando informações sobre o contrato com a empresa 
STAFF CONSTRUÇÕES E EDIFICAÇÕES SERV. IMOBILIÁRIOS: Relatório de serviços com 
medições da obra no período de OI de janeiro de 2021 até 30 de junho de 2022. Prazo para entrega 
da obra. Nome do Funcionário/Vigia que faz a segurança da obra. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento Nº 041/2022 de autoria do vereador José Maurício, solicitando 
informações sobre os Processos Licitatórios: Pregão Eletrônico Licitação: 
00.001/2022PPRP/2022 Exercício: 2022 Objeto: registro de preços aquisição de combustível 
destinados a frota de veículos das diversas secretarias do município de Apuiarés/Ce. - Licitação: 
00.001/202IPPRP/2021 Exercício: 2021 Objeto: registro de preços para aquisição de 
combustíveis destinados a frota de veículos das diversas secretarias do município de Apuiarés/Ce. 
Solicita que seja enviado cópia de todos os processos licitatórios para esta Casa Le~slativa, assim 
como todos os aditivos de contrato de prazo e valores com a empresa JOSE BANDEIRA 
BEZERRA ME durante a vigência do contrato. O mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento Nº 042/2022 de autoria do vereador José Arimatéia, solicitando: Cópia do processo 
de pagamento da empresa W.C LOCAÇÃO DE MAQUINAS E VEÍCULOS AUTOMOTORES 
sob responsabilidade da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Infraestrutura nos meses de 
janeiro a junho de 2022. Cópia do contrato com documentação dos carros e motos locado por essa 
secretaria, tais como os relatórios dos serviços prestados. Documentação dos motoristas que 
prestam serviço nesses veículos. Relatório de rotas, comunidades e famílias beneficiadas com 
abastecimento dos carros pipas contratados pela empresa W.C LOCAÇÃO DE MAQUINAS E 
VEÍCULOS AUTOMOTORES, nos meses de janeiro ajunho de 2022. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento Nº 043/2022 de autoria da vereadora Teresa Cristina, solicitando 
informações sobre o contrato de mão de obra com a COOPSERVTCE-COOPERA TIVA DE 
TRABALHO EM SERVIÇOS. em todas a secretarias deste município no período de OI de janeiro 
de 202I até 30 de junho de 2022, acerca de: Relação de nomes dos contratados; Data de 

Rua Luiz Carneiro de Azevedo, S/N, Centro - Apuiarés / Ceará CEP: 62630-000 
E-mail: camarapuiares@gmail.com, Telefone: (85) 33561105 



ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 
contratação; Secretaria e local de trabalho; Valores pagos por cada função. O mesmo foi aprovado 
por unanimidade. Requerimento Nº 044/2022 de autoria da vereadora Mônica Freitas, solicitando 
que envie a esta Casa Legislativa cópia dos contratos dos Carros e dos Motoristas que prestam 
serviço de limpeza pública no município de Apuiarés. O mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento Nº 045/2022 de autoria do vereador Charlys Gomes, solicitando que seja enviado a 
está Casa Legislativa cópia de todos os contratos dos veículos alugados por este município que 
fazem o transporte escolar. Junto aos contratos solicita que seja enviado documentação dos 
veículos e motoristas, assim como todos os laudos de vistoria do DE1RAN. O mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 046/2022 de autoria do vereador Manuel Freitas, 
solicitando informações sobre o contrato de mão de obra com a COOPERATIVA DE 
TRABALHO E ASSISTENCIA Multidisciplinar em todas a secretarias deste município no 
período de O 1 de janeiro de 2021 até 30 de junho de 2022, acerca de: Relação de nomes dos 
contratados; Data de contratação; Secretaria e local de trabalho; Valores pagos por cada função. O 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Constou ainda em 2ª discussão e votação as seguintes 
matérias: Projeto de Lei nº 012/2022, de autoria da Chefe do Poder Executivo que atualiza o Piso 
Salarial na circunscrição do município de Apuiarés, dos Agentes Comunitários de Saúde e 
Agentes de Combate as Endemias, nos termos da EC 120/2022. Com parecer favorável das 
comissões de Justiça e Redação, e Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 025/2022 de autoria da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, que 
dispõe sobre a reestruturação administrativa da Câmara Municipal de Apuiarés, Estado do Ceará, e 
dá outras providências. Com parecer favorável das comissões de Justiça e Redação, e Finanças e 
Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a 
Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1ª Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas, 
mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes 
à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 30 (trinta) dias do mês de junho 
do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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